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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPREV-PR 
REALIZADA NO DIA 05 FEVEREIRO DE 2021, POR VÍDEO 
CONFERÊNCIA. 
 
 
Pauta: 
 

1. Discussão e aprovação da ata da reunião do dia 27/11/2020; 
2. Apresentação dos cenários econômicos e estratégias de 

investimentos – Wagner Kladt da SulAmérica Investimentos;  
3. Execução Orçamentária das receitas e despesas previstas e 

realizadas referentes a DEZ/20; 
4. Desempenho do FIM Exclusivo em 2020; 
5. Outros Assuntos. 
 

Com a presença dos conselheiros Mauricio Guimarães, Regina Izabel 
Correia, José Luiz Costa Taborda Rauen,  Roger Oliveira, Eduardo Lamers, 
Jocelaine Moraes de Souza, Marcos Fernandes, Iuri Ferrari Cocicov, 
Leonardo Ziccarelli Rodrigues, dos diretores José Manuel Justo Silva, 
Brasilio Vicente de Castro Neto, Elenice Pedroza, do gerente executivo 
Felipe Vidigal, do coordenador José Ricardo Albuquerque, do gestor de 
fundos Marcel Andrade e do superintendente responsável pela área de 
Fundo de Fundos Wagner Kladt, ambos da SulAmérica, o presidente do 
conselho Mauricio Guimarães agradeceu a presença de todos e colocou em 
discussão a aprovação da ata da reunião realizada em 27/11/2020, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida passou a palavra para o Marcel 
Andrade que fez apresentação dos cenários econômicos e estratégias de 
investimentos e disse que a palavra chave para 2020 foi volatilidade. 
Explicou que o crescimento global com o início da vacinação foi mais lento, 
porém que o ambiente global é favorável aos países emergentes. Em relação 
a carteira da OABPrev-PR, o superintendente Wagner disse que há bastante 
flexibilidade e liberdade para atuar em vários mercados e que 
constantemente a equipe de gestão avalia cenários e faz as movimentações 
táticas na busca de agregar valor à gestão. Prosseguindo com a reunião o 
gerente Felipe Vidigal apresentou a Manifestação do Conselho Fiscal 
referente ao 1º semestre de 2020. A conselheira Regina Izabel Correia 
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confirmou a importância de que seja incluído um item para tratar das 
Certificações de Conselheiros e Dirigentes. O conselheiro José Luiz Rauen 
entende que a Manifestação precisa ser mais densa e robusta, e sugeriu a 
possibilidade de se contratar uma consultoria para elaborar o documento. Em 
seguida o gerente executivo Felipe Vidigal apresentou a Execução 
Orçamentária, afirmando que mesmo em um ano atípico, impactado pela 
pandemia, os resultados foram satisfatórios. Comentou também sobre as 
adesões, reativações e resgates ocorridos em 2020. O conselheiro Marcos 
Fernandes sugeriu que seja realizado um trabalho de relacionamento com os 
participantes no sentido de orientá-los sobre a importância de aumentar o 
valor das contribuições. Dando sequência, a gerente Felipe Vidigal 
apresentou Desempenho do FIM Exclusivo em 2020. O conselheiro José 
Luiz Taborda Rauen perguntou sobre como anda o processo do selo de 
autorregulação e foi informado que a gerencia está providenciando a 
documentação necessária para encaminhar a SulAmérica, gestora da 
Entidade, para subsidiar o processo Por fim, em outros assuntos, o 
presidente Mauricio Guimarães manifestou um voto de pesar pelo 
falecimento do Florício Medeiros da Costa, o qual foi um parceiro muito 
atuante junto à Previpar, que viabilizou muitos cursos ligados à previdência 
complementar, fortalecendo ainda mais o segmento no Paraná. Não havendo 
mais assuntos, a reunião foi encerrada e a presente ata assinada pelos 
participantes. 


